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Para usted, ¿cuál de los siguientes grupos de alimentos
es el que suelen consumir más los mexicanos en su comida diaria?

CARNES
(ROJAS, BLANCAS,

PESCADOS, HUEVOS)

47.3% 
¿Usted o alguien cercano

ha dejado de comer carne?

Se conoce como vegano a la persona
que no consume ningún alimento o producto
de origen animal, como carne, huevo y leche.
¿Usted conoce a alguien que sea vegano?

SÍ36.5%

NO

NS/NC1.3%

62.2%

¿Por qué razón, usted
o esa persona cercana,

no consume carne?*

vegan�
SÍ

17.2%

NO 82.4%

NS/NC
0.4%

*Esta pregunta solo se hizo a quienes contestaron
que  ellos o alguien cercano han dejado de comer carne.
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 Ahora, dígame, con base en lo que le acabo de mencionar
¿qué tan de acuerdo o en desacuerdo estaría con que un 

miembro de su familia fuera vegano, es decir, que no 
consumiera ningún alimento o producto de origen animal?
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Una persona vegetariana es aquella que no consume 
carne, pero que su alimentación puede incluir otros 
productos de origen animal, como leche y huevo. 
¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo estaría con 
que un miembro de su familia fuera vegetariano?

¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo en que haya niños que lleven una alimentación vegetariana?

DE ACUERDO
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Ciudadanos mayores de 18 años que residen la República Mexicana y cuentan con línea 
telefónica en su hogar.

Técnica de levantamiento

Encuesta telefónica realizada el 22 de septiembre de 2014.

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística

Se diseñó una muestra de 600 encuestas, distribuidas en los 31 estados y distrito federal
del país para mantener tanto proporcionalidad como dispersión óptimas. 

Con un nivel de con�anza de 95%, el error teórico es de ±3.46% a nivel nacional.

Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson,
calibrados y redondeados a un decimal.

Marco muestral y selección de la muestra

Se�utilizó como marco de muestreo� la lista nominal
del IFE, actualizada al 5 de mayo de 2014.

Muestreo estrati�cado de alocación proporcional 
al tamaño.

Universo
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¿Cuál considera que es la principal 
razón por la que hay mexicanos 

que deciden ser
vegetarianos o veganos?

"El uso de imágenes, logotipos o marcas registradas o comerciales 
incluidas en el contenido, tienen exclusivamente �nes ilustrativos e 
informativos y no pretende ser una transgresión a los derechos de 

autor ni a la legislación de propiedad intelectual vigente"
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